### Республика Татарстан

## Исполнительный комитет Менделеевского муниципального района



# Татарстан Республикасы Менделеевск муниципаль районы башкарма комитеты

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

10.01.2025

г. Менделеевск

No 3

Об освобождении от платы родительских взносов за питание в образовательных учреждениях Менделеевского муниципального района Республики Татарстан сотрудников отделения вневедомственной охраны по Менделеевскому району — филиала федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Татарстан

На основании Федерального закона от 29.12.2012 г. №Ф3-273 «Об образовании в Российской Федерации» и в целях адресной социальной поддержки семей сотрудников отделения вневедомственной охраны по Менделеевскому району — филиала федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Татарстан», Исполнительный комитет Менделеевского муниципального района Республики Татарстан,

#### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Освободить от платы за питание в общеобразовательных учреждениях Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, реализующих программы основного общего и среднего общего образования и в образовательных учреждениях Менделеевского муниципального района, реализующих программы дошкольного образования детей сотрудников отделения вневедомственной охраны по Менделеевскому району филиала федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Татарстан» по Менделеевскому району с 01.01.2025 по 31.12.2025 г.
- 2. Финансово-бюджетной палате Менделеевского муниципального района обеспечить финансирование средств за питание детей сотрудников отделения вневедомственной охраны по Менделеевскому району филиала федерального

государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Татарстан» в общеобразовательных учреждениях Менделеевского муниципального района Республики Татарстан реализующих программы основного общего и среднего общего образования и в образовательных учреждениях Менделеевского муниципального района, реализующих программы дошкольного образования.

- 3. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: <a href="https://mendeleevsk.tatarstan.ru">https://mendeleevsk.tatarstan.ru</a> и опубликовать на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: <a href="https://pravo.tatarstan.ru">https://pravo.tatarstan.ru</a>
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета по социальным вопросам Ю.М.Рыбакову.

Руководитель Р.Р.Искандаров